



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 [ст. 216 УК РФ](#) (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

Из материалов уголовного дела следует, что 3 октября 2013 года у дома 29 по Петербургскому шоссе в поселке Шушары Пушкинского района Санкт-Петербурга, во время проведения работ по установке бетонных колец в котловане произошло осыпание грунта на гражданина Таджикистана, скончавшегося на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724658>